

Obzenímu úřadu ve Vidlaté Šeči a všem, kteří se podíleli na akci „Setkání rodáků“

vyjadřujeme poděkování a uznání za realizovanou akci.

Společně, jako velmi dobré kamarádky a rodačky z Vidlaté Šeče (rozené - Anna Dušková a Věra Flídrová) jsme se účastnily akce, pořádanou obcí Vidlatá Šeč „Setkání rodáků“.

Na setkání jsme se těšily. Před vlastním setkáním, vzpomínkami se vrátily na naše dětská léta, na léta povinné školní docházky jak ve Vidlaté Šeči, tak v Morašicích. Zavzpomínaly na léta po školní dochaze, na léta strávená ve Vidlaté Šeči, do doby, kdy provdáním bylo změněno naše místo trvalého bydliště. Společně zavzpomínaly na naše rodiče a prarodiče, na jejich lásku a obětavost, kterou nám za všech podmínek věnovali, i době soukromého hospodaření v 50-tých letech. Byly jsme zvědavé, kdo z bývalých rodáků přijede, abychom si po mnoha letech popovídali, zavzpomínali a mnoho dalšího, neznámého očekávaly od setkání.

Skutečnost předčila očekávání, a proto jsme se rozhodly Vám písemně poděkovat.

S odstupem času hodnotíme, jak akce byla bezchybně připravená a zorganizovaná. Stále se k ní vracíme v myšlenkách a při setkání s přáteli o ní mluvíme. Musíme ocenit mimořádné nasazení a úsilí všech, kteří tuto velkou akci dokázali velkolepě připravit a zorganizovat, v tak malé obci jako je Vidlatá Šeč. Při této příležitosti bylo možné popovídat si s mnohými rodáky, jejich rodinnými příslušníky, přáteli, s mnohými bychom se jinak již nikdy nešetkaly. Prohlídkou školy jsme si znovu připomněly naše dětská léta a léta prožita ve škole. Vystavené fotografie, na které jsme již zapomněly, a jejich prohlédnutím nám vrátila radost, kterou jsme oplývaly v mládí. Další vzpomínky z fotografií umístěné na Obzením úřadě. Bohužel, jak čas běží, museli jsme si vzpomenout na některé občany, přátele a známé, kteří již nejsou mezi námi.

Nelze opomenout práci žen a dalších, kteří se podíleli na občerstvení a pohoštění.

Svědomitost a pracovitost s jakou se slavnost připravovala, svědčí provedení 30 ks nového krojového oblečení, účelově provedeného k této příležitosti, které bylo již připravováno rok před uskutečněním akce. V minulosti, za našeho mládí p. Bedřich Věčeře vedl kroniku obce a tato slavnost tam bude zapsaná zlatým písmem, podobnou slavnost uskutečňenou v obci neznáme. Přejeme, aby krojové oblečení bylo nejen ve Vidlaté Šeči často k vidění, určitě si to zaslouží. V dnešní době, při každodenním zaměstnání a povinnostech oceňujeme všechny občany, kteří se na akci podílely, pro radost svoji (jinak by bylo těžké realizovat) a zejména pro dobrou pohodu a radost pozvaných.

Ďěkujeme za realizovanou akci, pokud bude další a náš zdravotní stav umožní, rádi se účastníme.

Bitomyšl 14.12.2016

Anna Zemanová

Zemanová Anna

Věra Patočková

Věra Patočková